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Delić Ji.hlave u Beogradu
Ako ste ga doživeli, već znate. Ako još uvek ni-
ste, srdačno vam preporučujem da Međunarod-
ni festival dokumentarnih fi lmova Ji.hlava pose-
tite. Mnogo je razloga za to – atmosfera snenog 
jesenjeg grada, gde se od bioskopa do bioskopa 
probijate kroz more crveno-žutih listova, a po-

sle poslednje projekcije se dobrovoljno smrzavate u cirkuskom 
šatoru, jer je potreba da razmenjujete utiske nakon fi lma jača od 
zime koja vam se uvlači u kosti.

Upravo zato vam predstavljamo Eho Ji.hlave, koji u  Beograd 
donosi festivalsku atmosferu i izabrane dokumentarce. Još uvek 
se sećam premijere fi lma Siva zona i  toga kako me je potpuno 
očarala kolektivna trominutna tišina po završetku projekcije. 
Kao i neprestanog aplauza nakon premijere fi lma Dajori i izlaska 
svih članova porodice Hučkovih na pozornicu. Ove, kao i dru-
ge fi lmove, predstavićemo vam u novootvorenom kafe-bioskopu 
Češkog doma u Beogradu uz prisustvo čeških, slovačkih, itali-
janskih i srpskih gostiju.

Imajući u vidu da su festivalske večeri neizostavni deo Ji.hlave, 
fi lmske projekcije upotpuniće i muzički program: kao i na Ji.hla-
vi, na otvaranju Eho-a nastupiće di-džej Rene Verlen (René Ver-
laine) a zatvaranje će biti održano u duhu Međunarodnog dana 
Roma i romske muzike.

A da ne zaboravimo najvažnije! Tokom cele revije biće vam na 
raspolaganju humanitarni pop-up bar, gde vaša žeđ može dopri-
neti dobrotvornom cilju. Sav prihod će biti doniran srpskoj ne-
profi tnoj organizaciji Mali div, koja pruža podršku porodicama 
prevremeno rođene dece.

Živeli i vidimo se na Ji.hlavi! 
Lucie Orbok, direktorka                Č eški centar Beograd



1. 4. POD SREĆNOM ZVEZDOM
Režija: Peter Kerekes / IT, SK, CZ, AT, HR / 2024 / 99ˇ

Lučijana, napuljska astrološkinja, razvila je jedinstvenu metodu 
za ispunjenje želja svojih klijenata. Sve što je potrebno jeste da 
na svoj rođendan otputuju na određenu destinaciju kako bi se 
ponovo rodili pod novim zvezdanim nebom. Bilo da je u pitanju 
Tajpej, Bejrut ili obližnje selo, tokom ovih rođendanskih puto-
vanja protagonisti prolaze kroz neočekivane transformacije koje 
ih vode ka otkrivanju svojih istinskih želja. 

Nakon projekcije sledi razgovor sa protagonistkinjom fi lma 
Lučijanom de Leoni d’Asparedo.



2. 4. PREDSEDNICA
R ežija: Marek Šulik / SK, ČR / 2024 / 108ˇ

S ažeti prikaz petogodišnjeg mandata Zuzane Čaputove predstav-
lja svedočanstvo o značaju funkcije vođe države i stanju društva. 
Prva predsednica Slovačke preuzima zemlju godinu dana nakon 
ubistva istraživačkog novinara Jana Kucijaka i njegove verenice, 
u vreme masovnih protesta zbog povezanosti visoke politike sa 
organizovanim kriminalom. Kraj njenog predsedničkog manda-
ta obeležava atentat na slovačkog premijera Roberta Fica 2024. 
godine. Na njena ramena pada zadatak koji daleko premašuje 
reprezentativnu funkciju predsednika. Predsednica ima moć da 
pruži nadu društvu u krizi, da govori u ime dela javnosti koji do-
tad nije bio saslušan i da ga štiti, da pozitivnim primerom menja 
stavove društva i usmeri ga ka vrednostima koje su kompatibilne 
sa liberalnim Zapadom.



7. 4. SIVA ZONA
Režija: Danijela Meresa Rusnokova / SK / 2024 / 75ˇ 
Kao sivu zonu neki lekari označavaju situaciju u kojoj se nala-
ze deca rođena mnogo ranije u odnosu na termin porođaja. In-
trospektivna fi lmska počast majkama i porodicama prevremeno 
rođene dece odlikuje se gotovo mučnom, ali isto tako i razoru-
žavajućom iskrenošću sa kojom režiserka govori o  sopstvenim 
osećanjima straha, poniženja, bezizlaznosti, ali i  o  nadi kada 
njen sin načini novi korak napred. Sa kojim dilemama i etičkim 
pitanjima se suočavaju lekari i roditelji? Koja je situacija danas 
i kako možemo napredovati u pružanju podrške deci sa intelek-
tualnim i fi zičkim teškoćama i njihovim porodicama?

Nakon projekcije sledi razgovor sa režiserkom fi lma uz prisustvo 
srpskih gostiju i predstavnika neprofi tne organizacije Mali div.



8. 4. DAJORI
Režija: Martin Pav, Nicolas Kourek / ČR / 2024 / 87ˇ

Protagonistkinja fi lma Dajori (na romskom majka) je četrde-
setpetogodišnja Marije Hučkova, koja živi sa svojim mužem 
u Varnsdorfu. Nakon što njena mlađa sestra Iveta završi sa svo-
jih devetoro dece na ulici, ona čvrsto odlučuje da svoju i njihovu 
sudbinu uzme u sopstvene ruke i pokuša da se izvuče iz zača-
ranog kruga siromaštva karakterističnog za njihov rodni grad. 
Ovaj dirljivi fi lm, koji obuhvata tri godine zajedničkog života 
novonastale porodice, prati male radosti i svakodnevne izazove 
koje sa sobom nosi briga o drugima, i postavlja pitanje da li maj-
činska ljubav može da pobedi nefunkcionalni sistem u kojem se 
socijalno isključena naselja nalaze.

Nakon projekcije sledi razgovor sa režiserom fi lma Martinom 
Pavom i Nadjom Greku iz organizacije ERIAC (European 
Roma Institute for Arts and Culture).



PRATEĆI PROGRAM
1. 4. / 21:00 DJ Rene Verlen 
Dinamičan i  eklektičan praški di-džej, 
poznat po svojoj sposobnosti da be-
sprekorno spaja različite žanrove – bilo 
da je u  pitanju trip hop, ambijentalna, 
svetska, klasična, elektronska muzika ili 
eksperimentalni ritmovi. Spremite se za 
muzičko putovanje osmišljeno da razdr-
ma i  inspiriše publiku. Bilo da nastupa 
na otvaranjima festivala ili intimnim 
okupljanjima, di-džej Rene Verlen (René 
Verlaine) vešto kreira imerzivne muzičke doživljaje koji u publi-
ci odjekuju dugo nakon što se završi poslednja pesma.

8. 4. / 21:00 
Czech and Slovak 
Roma Music Digest
Na kraju festivala, povodom Međunarodnog dana Roma, pri-
premili smo izbor najzanimljivijih savremenih čeških i slovačkih 
romskih izvođača. Tokom večeri uživaćete uz autorske kompo-
zicije, originalne verzije tradicionalnih romskih pesama i romski 
hip-hop. Romale! 



Međunarodni festival dokumentarnog fi lma Ji.hlava predstavlja 
vodeći evropski festival dokumentarnog fi lma i  najveći doga-
đaj ove vrste u  centralnoj i  istočnoj Evropi. Festival zadržava 
prepoznatljiv i progresivan pristup programu, a takođe je izgra-
dio inovativne industrijske projekte sa fokusom na preko 1300 
profesionalaca iz oblasti fi lma. Ji.hlava je poznata po svojoj ne-
formalnoj atmosferi, jedinstvenom duhu diskusije i  prepunim 
bioskopskim salama. Od svog nastanka, festival se održava pod 
motom „Misliti kroz fi lm”. Dvadeset deveti po redu međunarodni 
festival dokumentarnog fi lma Ji.hlava održaće se od 24. oktobra 
do 2. novembra 2025. godine u Jihlavi u Češkoj.
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